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رئیس اتاق بازرگانى فارس:
صندوق هاى تضمین خصوصى 

مى توانند مسیر حمایت از تولید 
و سرمایه گذارى را هموار کنند

رئیس اتاق بازرگانى فارس با تأکید بر نقش 
مهم ابزارهاى نوین مالى در توسعه اقتصادى 
گفت: ایجاد و تقویت صندوق هاى تضمین 
غیردولتى مى تواند گامى مؤثر براى کاهش ریسک 
سرمایه گذارى، حمایت از تولیدکنندگان و تسهیل 

فعالیت هاى اقتصادى باشد.
 محمد صادق حمیدیان در نشست تخصصى 
آشنایى با اهمیت، مزایا و چگونگى تاسیس صندوق 
تضمین غیردولتى استان فارس که با حضور نماینده 
شیراز و رئیس کمیسیون ویژه حمایت از تولید 
مجلس شوراى اسلامى و با حضور جمع کثیرى 
از فعالان بخش خصوصى و روساى تشکل هاى 
اقتصادى استان در سالن اجتماعات اتاق بازرگانى 
برگزار شد، افزود: در بسیارى از کشورهاى دنیا، 
ارائه خدمات تضمینى توسط شرکت هاى بیمه  
به سرمایه گذاران، یکى از ابزارهاى مهم حمایت 
از فعالیت هاى اقتصادى است، اما در کشور ما این 
ظرفیت هنوز مورد استفاده قرار نگرفته است. وى 
اظهار کرد: یکى از نمونه هاى روشن این موضوع، 
نقش شرکت هاى بیمه در اقتصادهاى توسعه یافته 
است؛ به گونه اى که بیمه ها علاوه بر پوشش 
خسارت ها، در فرآیندهاى اقتصادى و کاهش ریسک 
سرمایه گذارى نیز نقش فعال دارند، در حالى که 
در ایران این نقش هنوز محدودتر از ظرفیت واقعى 

آن است.
حمیدیان ادامه داد: براى نمونه، یک شرکت 
بیمه ممکن است یک واحد تولیدى را در برابر 
حوادث مختلف تحت پوشش قرار دهد، اما در 
بسیارى از موارد حاضر نیست در فرآیندهاى تأمین 
مالى و تضمین سرمایه گذارى نیز نقش آفرینى کند؛ 
در حالى که در بسیارى از کشورها این وظایف 
بخشى از مأموریت نهادهاى تضمین کننده و بیمه اى 
محسوب مى شود. رئیس اتاق بازرگانى فارس با 
اشاره به تجربه کشورهاى پیشرفته در این زمینه 
اضافه کرد: در برخى کشورها، بسیارى از فرآیندهاى 
فنى نظارتى و تضمینى به جاى آنکه صرفاً بر عهده 
دستگاه هاى دولتى باشد، از طریق سازوکارهاى 
بیمه اى و بخش خصوصى انجام مى شود؛ چرا که 
این مجموعه ها در قبال پذیرش ریسک و جبران 

خسارت، مسئولیت مستقیم دارند.
حمیدیان با بیان اینکه توسعه صندوق هاى 
تضمین خصوصى مى تواند به بهبود فضاى 
کسب وکار کمک کند، افزود: این صندوق ها 
مى توانند با ارائه ضمانت هاى لازم، دسترسى فعالان 
اقتصادى به منابع مالى را تسهیل کرده و بخشى 
از دغدغه هاى سرمایه گذاران و تولیدکنندگان را 
کاهش دهند. وى با تأکید بر ضرورت فراهم شدن 
بسترهاى قانونى و اجرایى مناسب براى فعالیت این 
صندوق ها یادآور شد: امیدواریم با صدور مجوزلازم و 
شکل گیرى صندوق هاى توانمند، شاهد تقویت نقش 
بخش خصوصى در  رشد تولید، سرمایه گذارى و 

توسعه اقتصادى کشور باشیم.

هدف گذارى براى ثبت جهانى  
کلان سایت باستان شناسى

مدیر کل میراث فرهنگى گردشگرى و صنایع 
دستى استان فارس که به داراب سفر کرده است، به 
همراه معاونان و کارشناسان این اداره کل، از سایت 
تاریخى دارابگرد بازدید کردند. مدیر پایگاه تاریخى 
دارابگرد در حاشیه بازدید مدیرکل میراث فرهنگى، 
گردشگرى و صنایع دستى استان فارس  و هیئت 
همراه از تشکیل تیمى بین المللى از متخصصان چند 
کشور همکار پژوهشى در این طرح براى شناساندن 
علمى و مستندسازى این اثر خبر داد و هدف نهایى 
این اقدام را انتشارات بین المللى در مجلات تخصصى 
و آماده سازى پرونده براى ثبت در یونسکو عنوان کرد.  
علیرضا عسکرى چاوردى با تأکید بر اینکه 
دارابگرد یکى از کلان سایت هاى باستان شناسى و 
هسته هاى مرکزى تاریخ ملى کشور است، بیان 
کرد: هدف ما از جمع آورى متخصصین برجسته 
ایران شناسى جهان، تولید علم و انتشار مقالات 
در ژورنال هاى بین المللى است. این اسناد داورى 
شده، منبع علمى لازم را براى ثبت جهانى این اثر 
در یونسکو فراهم مى کند و هم زمان مسیر درست 
سرمایه گذارى در گردشگرى را مشخص مى کند تا 
از هرگونه سرمایه گذارى اشتباه در سایت جلوگیرى 
شود.عسکرى چاوردى با اشاره به تبدیل شدن این 
مکان به «پایگاه ملى»، اعلام کرد که مطالعات جامع 
از پاییز جارى آغاز خواهد شد. وى محورهاى این 
پژوهش ها را، بررسى هاى ژئوفیزیک، مستندنگارى، 
نقشه بردارى و عکاسى تخصصى، مطالعه سفالینه هاى 
سطح الارضى و سیستم هاى آبیارى براى استخراج 
پلان دوره هاى مختلف (از اشکانى تا ساسانى و عصر 
اسلامى)، کاوش در سیستم هاى دفاعى، خندق ها و 
مکان هاى احتمالى کوره ذوب و ضراب خانه ساسانى 

عنوان کرد.
مدیر پایگاه تاریخى دارابگرد افزود: برنامه  ما 
این است که بخشى از دانشکده کشاورزى به عنوان 
پایگاه باستان شناسى دانشگاه در اینجا استفاده شود تا 
سالیانه کاوش هاى علمى توسط اساتید و دانشجویان 
در رشته هاى مختلف (از جمله باستان شناسى، 
کشاورزى و صنعت) انجام و دارابگرد به یک مرکز 
فعال تولید علم تبدیل شود. عسکرى چاوردى گفت: 
همکارى استراتژیک با دانشگاه شیراز و ایجاد مرکز 
پژوهشى از برنامه ى بلندمدت براى ایجاد یک مؤسسه 

باستان شناسى در همکارى با دانشگاه شیراز است.

مدیر عامل شرکت توزیع نیروى برق شیراز:
با متخلفان دستکارى کنتور و استفاده 

غیرمجاز از برق برخورد مى کنیم

مدیر عامل شرکت توزیع نیروى برق شیراز 
با بیان اینکه این شرکت موظف به تامین برق 
پایدار براى بیش از 19 هزار و 800 مشترك بخش 
کشاورزى است، اظهار داشت: ماندگارى اقدامات 
صنعت برق در کاهش تلفات، وابسته به اعمال 
قانون، جمع آورى تأسیسات غیرمجاز و پیگیرى 

قضایى تخلفات است.
 احمد رضا خسروى بر اهمیت صیانت از 
پایدارى شبکه برق در روزهاى گرم سال تأکید و 
اضافه کرد: صنعت برق در دوره هاى سخت گذشته 
با تلاش و فداکارى نیروهاى اجرایى توانسته پایدارى 
برق را براى مردم حفظ کند و امروز نیز انتظار 

مى رود این مسیر با جدیت ادامه یابد. 
مدیر عامل شرکت توزیع نیروى برق شیراز 
با تأکید بر رعایت ایمنى و حفظ جان نیروهاى 
عملیاتى به عنوان نخستین اولویت در اجراى 
مانورهاى عملیاتى، گفت: کار در این حوزه به 
دلیل خطرات بالقوه ناشى از دستکارى تجهیزات و 
شبکه، نیازمند دقت و احتیاط بالایى است. متاسفانه 
برخى از همکاران برق شیراز طى روزهاى گذشته 
براى اعمال قانون بر روى اشتراکات متخلف برق 
با مقاومت متخلفان مواجه شدند و مورد آسیب و 

ضرب و شتم قرار گرفتند.
خسروى با اشاره به اینکه بخشى از تلفات 
غیر فنى در سال هاى گذشته کمتر مورد توجه قرار 
گرفته بود؛ گفت: در برخى مناطق، برق یارانه اى 
به طور غیرمجاز براى مصارف غیرمجاز استفاده 
مى شود؛ از جمله نصب تجهیزات استخراج رمزارز 
(ماینر) در واحدهاى کشاورزى، صنعتى و دامدارى؛  
این سوءاستفاده ها نه تنها به پایدارى شبکه آسیب 
مى زند، بلکه فشار مضاعفى به سیستم توزیع برق 

وارد مى کند.
مدیر عامل شرکت توزیع نیروى برق شیراز 
تصریح کرد: زمانى که برق ارزان براى تولید و 
کشاورزى اختصاص مى یابد، سوءاستفاده از آن قابل 
قبول نیست و باید با این تخلفات به صورت جدى 
برخورد شود. وى به خطرات جانى ناشى از استفاده 
غیرایمن و بدون شمارشگر از برق توسط برخى 
دستفروشان و خودروهاى فروش سیار اشاره کرد 
و افزود: این قبیل فعالیت ها علاوه بر تحمیل هزینه 
به شبکه، مى تواند خطرات جانى نیز ایجاد کند. این 
مقام مسئول با توجه به این شرایط، تأکید کرد که 
برخورد قانونى با دستکارى کنتورها و انشعابات 
غیرمجاز به ویژه در حوزه کشاورزى ضرورى است تا 
بتوانند ضمن حفظ منابع انرژى، پایدارى شبکه برق 

را براى آینده تضمین کنند.

توسعه مسکن روستایى؛ گامى مؤثر 
در توانمندسازى اقشار کم درآمد

 معاون بازسازى و مسکن روستایى بنیاد 
مسکن انقلاب اسلامى استان فارس، به همراه 
کارشناسان حوزه مسکن روستایى استان، از اراضى 
روستاى گیاهزار محل اجراى پروژه مسکن ویژه 

اقشار کم درآمد شهرستان شیراز بازدید کرد.
به گزارش اداره روابط عمومى بنیاد مسکن 
استان فارس؛ عباس خالقدارى گفت: بنیاد مسکن 
انقلاب اسلامى به عنوان متولى اصلى توسعه و 
بهسازى مسکن روستایى، با اجراى پروژه هاى 
مسکن، ساماندهى بافت هاى روستایى و حمایت 
از خانوارهاى کم برخوردار، نقش محورى در تحقق 
این اهداف ایفا مى کند. خالقدارى در حاشیه این 
بازدید بیان داشت: بنیاد مسکن انقلاب اسلامى 
با اجراى طرح هاى مسکن ویژه اقشار کم درآمد، 
فراهم سازى بستر توسعه روستاها و پیگیرى 
مستمر پروژه هاى عمرانى، در راستاى تحقق عدالت 
اجتماعى، بهبود شرایط سکونت روستاییان و تأمین 
مسکن مناسب براى خانوارهاى نیازمند، نقش مؤثر 
و تعیین کننده اى در توسعه متوازن و پایدار مناطق 

روستایى ایفا مى کند.
خالقدارى در ادامه افزود: تأمین مسکن براى 
اقشار کم درآمد روستایى از مهم ترین مأموریت هاى 
بنیاد مسکن انقلاب اسلامى در راستاى تحقق 
عدالت اجتماعى و ارتقاى کیفیت زندگى در مناطق 
روستایى است. اجراى طرح هاى مسکن ویژه این 
قشر، علاوه بر فراهم کردن سرپناهى ایمن و مناسب 
براى خانوارهاى نیازمند، به تثبیت جمعیت در 
روستاها، کاهش مهاجرت به شهرها، افزایش امید 
به زندگى و ایجاد بستر مناسب براى توسعه پایدار 
روستایى کمک مى کند. بنیاد مسکن انقلاب اسلامى 
با شناسایى خانوارهاى واجد شرایط، تأمین زمین، 
برنامه ریزى و اجراى پروژه هاى مسکن حمایتى، 
نقش مؤثرى در خانه دار شدن اقشار کم برخوردار و 
تحقق سیاست هاى حمایتى دولت در حوزه تأمین 

مسکن ایفا مى کند.
در این بازدید، محسن  ابراهیمى، مدیر بنیاد 
مسکن انقلاب اسلامى شهرستان شیراز نیز به 
همراه کارشناسان این مدیریت، گزارشى از وضع 
پروژه، روند آماده سازى اراضى، اقدامات انجام شده 
و برنامه هاى پیش رو ارائه کردند. همچنین مسائل 
فنى، اجرایى و زیرساختى پروژه مورد بررسى قرار 
گرفت و راهکارهاى لازم براى تسریع در روند اجراى 

طرح و رفع موانع احتمالى ارائه شد.

خبر
گ

دریچه نماینده شیراز و زرقان در مجلس:
توسعه صندوق هاى تضمین، ریسک سرمایه گذارى را کاهش مى دهد

نشست تخصصى «آشنایى با اهمیت، مزایا و چگونگى تأسیس 
صندوق تضمین غیردولتى استان فارس» با حضور مدیران، سرمایه گذاران، 
فعالان اقتصادى و کارشناسان حوزه تولید و سرمایه گذارى به میزبانى اتاق 

بازرگانى، صنایع، معادن و کشاورزى فارس برگزار شد.
در این نشست، رئیس کمیسیون ویژه حمایت از تولید و نظارت 
بر اجراى سیاست هاى کلى اصل 44 قانون اساسى و نماینده مردم 
شیراز و زرقان در مجلس شوراى اسلامى، به تشریح ظرفیت هاى قانون 
تأمین مالى تولید و زیرساخت ها و نقش صندوق هاى تضمین در تسهیل 
سرمایه گذارى و تأمین مالى واحدهاى اقتصادى پرداخت. جعفر قادرى 
با بیان اینکه قوانین جدید با هدف رفع موانع موجود در مسیر تولید و 
سرمایه گذارى تدوین شده اند، اظهار کرد: استفاده صحیح از ظرفیت هاى 
قانونى پیش بینى شده در حوزه تأمین مالى مى تواند به رونق تولید، افزایش 

سرمایه گذارى و توسعه اقتصادى کشور کمک کند.
قادرى در ادامه با تشریح فلسفه تشکیل صندوق هاى تضمین، 
نقش و کارکرد این صندوق ها، انواع صندوق هاى تضمین و تفاوت میان 
صندوق هاى تضمین دولتى و غیردولتى، ساختار و سازوکار فعالیت 

صندوق هاى تضمین غیردولتى را تبیین کرد.

رئیس کمیسیون ویژه حمایت از تولید و نظارت بر اجراى 
سیاست هاى کلى اصل 44 قانون اساسى با تأکید بر ضرورت آشنایى 
فعالان اقتصادى با ابزارهاى نوین تأمین مالى گفت: آگاهى از قوانین 
و بهره گیرى از ظرفیت هاى موجود مى تواند زمینه استفاده مؤثرتر از 
فرصت هاى سرمایه گذارى و تأمین مالى را براى بنگاه هاى اقتصادى فراهم 
کند. وى افزود: در استان فارس آمادگى لازم براى همراهى با فعالان حوزه 

صنعت، تولید و سرمایه گذارى به منظور معرفى هرچه بیشتر ظرفیت هاى 
قانون تأمین مالى تولید و زیرساخت ها و تسهیل بهره بردارى از فرصت هاى 

ناشى از آن وجود دارد.
قادرى برگزارى نشست هاى تخصصى را در ارتقاى دانش حقوقى 
و اقتصادى فعالان بخش خصوصى مؤثر دانست و اظهار داشت: افزایش 
آگاهى نسبت به قوانین و ابزارهاى مالى جدید، نقش مهمى در کاهش 
ریسک فعالیت هاى اقتصادى و توسعه سرمایه گذارى دارد. وى، قانون 
تأمین مالى تولید و زیرساخت ها را یکى از مهم ترین اقدامات در توسعه 
ابزارهاى تضمین کشور عنوان کرد و گفت: این قانون با فراهم کردن بستر 
حقوقى لازم براى تأسیس صندوق هاى تضمین دولتى و غیردولتى، امکان 
شکل گیرى صندوق هاى تضمین ملى، منطقه اى، عمومى و تخصصى را 

فراهم کرده است.
به گفته نماینده شیراز و زرقان در مجلس، تعیین شرایط تأسیس، 
حداقل سرمایه، ضوابط فعالیت و نظام رتبه بندى صندوق هاى تضمین در 
آیین نامه هاى اجرایى این قانون، مى تواند زمینه کاهش ریسک اعتبارى، 
تسهیل دسترسى بنگاه ها به منابع مالى و تقویت سرمایه گذارى و تولید 

را فراهم کند.

مدیرکل دفتر آموزش فنى و حرفه اى وزارت آموزش و پرورش:
اشتغال هنرجویان مهم ترین شاخص موفقیت هنرستان ها است

فارس در جمع پنج استان برتر کشور در آموزش هاى فنى و حرفه اى قرار دارد
مدیرکل دفتر آموزش دوره دوم متوسطه فنى وحرفه اى و 
کاردانش وزارت آموزش و پرورش، بر ضرورت مدیریت بهینه 
تجهیزات آموزشى در هنرستان ها تأکید کرد و گفت: جابه جایى 
تجهیزات مازاد بین هنرستان ها باید پس از بررسى هاى دقیق توسط 
سرگروه هاى آموزشى و مدیران هنرستان ها انجام شود. احمد 
آقامحمدى در گردهمایى نمایندگان گروه هاى آموزشى هنرستان هاى 
فنى وحرفه اى و کاردانش (فحک) و مدیران منتخب هنرستان هاى استان 
فارس در شیراز اظهار کرد: محیط هنرستان ها اغلب پویا و سرزنده 
است و اگر برنامه ریزى مناسبى صورت گیرد، مشخص خواهد شد 
که بسیارى از هنرجویان از استعدادها و توانمندى هاى برجسته اى 

برخوردار هستند.
وى با تأکید بر اینکه آموزش هنرجویان براى ورود به بازار کار 
از مهم ترین رسالت هاى هنرستان ها است، افزود: اگر هنرجویان پس 
از پایان تحصیل موفق به اشتغال نشوند، این موضوع نشان دهنده آن 
است که برنامه ریزى ها متناسب با نیاز بازار کار نبوده است. آقامحمدى 
کیفیت بخشى آموزشى با بهره گیرى از روش هاى نوین تدریس را از 
اولویت هاى مهم هنرستان ها برشمرد و تصریح کرد: در راستاى ارتقاى 
کیفیت آموزش، نظارت مستمر بر عملکرد همکاران در کلاس هاى درس 

باید به صورت جدى دنبال شود.
مدیرکل دفتر آموزش دوره دوم متوسطه فنى وحرفه اى و 
کاردانش وزارت آموزش و پرورش با اشاره به اهمیت نظام ارزشیابى در 
هنرستان ها خاطرنشان کرد: بازخورد نتایج ارزشیابى ها نقش مؤثرى در 
برنامه ریزى هاى آموزشى دارد و شیوه هاى ارزشیابى نیز باید متناسب با 

روش هاى تدریس طراحى شود.
وى اضافه کرد: مدیران هنرستان ها باید هنرجویان را از نمایه 
عملکرد و وضع آموزشى خود آگاه کنند تا در ادامه مسیر تحصیلى با 
مشکل مواجه نشوند.آقامحمدى همچنین با اشاره به برگزارى کلاس هاى 
جبرانى، گفت: با توجه به اهمیت آموزش هاى مهارتى، دروس کارگاهى 

باید در اولویت برگزارى کلاس هاى جبرانى قرار گیرند.
*صمیم گیرى درباره هنرستان ها به صورت غیرمتمرکز 

انجام مى شود
معاون دفتر فنى، حرفه اى و کاردانش وزارت آموزش و پرورش 
نیز در این گردهمایى اظهار کرد: تصمیم گیرى درباره هنرستان ها به 
صورت غیرمتمرکز و در سطوح مختلف انجام مى شود. محسن بهرامى 
افزود: مدیران هنرستان ها باید پیشنهادها و دیدگاه هاى خود را به صورت 

مستند و مستدل ارائه کنند تا قابلیت اجرایى و پیگیرى داشته باشند.
وى با اشاره به راه اندازى رشته هاى جدید در هنرستان ها گفت: 
ارزشیابى رشته هاى جدیدالتأسیس نیازمند سازوکارهاى متناسب است 
و باید براى این موضوع برنامه ریزى دقیق انجام شود. بهرامى تأکید کرد: 
بسیارى از موانع و چالش هاى موجود در هنرستان ها توسط خود مدیران 
قابل حل و فصل است و مدیران در این زمینه اختیارات بیشترى نسبت 

به مسئولان ستادى دارند.
*فارس در شاخص هاى آموزش هاى فنى و حرفه اى در جمع 

پنج استان برتر کشور
رئیس گروه آموزش هاى فنى و حرفه اى وزارت آموزش و پرورش 
نیز در این نشست گفت: استان فارس در شاخص هاى آموزش هاى فنى 

و حرفه اى، در جمع پنج استان برتر کشور قرار دارد.
سید حسین بزرگپور گنجى افزود: گروه هاى آموزشى یکى از 
بازوهاى اصلى وزارت آموزش و پرورش در ارزیابى و رصد فعالیت هاى 

حوزه فنى وحرفه اى و کاردانش محسوب مى شوند.
معاون آموزش متوسطه آموزش و پرورش فارس نیز هدف از 
برگزارى این گردهمایى را بررسى مسائل مرتبط با نیروى انسانى، فضا و 
تجهیزات هنرستان ها عنوان کرد. یزدان دشتیان با اشاره به ظرفیت هاى 
گسترده استان فارس در حوزه هاى کشاورزى، صنعتى و گردشگرى 
اظهار کرد: با توجه به تنوع زیست محیطى استان، وجود دشت هاى 
حاصلخیز، صنایع متعدد و جاذبه هاى گردشگرى، توسعه هنرستان ها در 
فارس ضرورتى انکارناپذیر است.وى توسعه هنرستان هاى فنى وحرفه اى 
و کاردانش و افزایش رشته هاى ضمیمه در سطح استان را از برنامه هاى 
جدى آموزش و پرورش فارس عنوان کرد و گفت: پیگیرى این موضوع با 

جدیت در دستور کار قرار دارد.
در پایان این گردهمایى نیز جمعى از مدیران هنرستان ها و 
سرگروه هاى آموزشى فنى وحرفه اى و کاردانش به طرح مسائل، چالش ها 

و پیشنهادهاى خود در حوزه فعالیت هنرستان ها پرداختند.

برگزارى رویدادهاى ورزش هاى همگانى فارس با عنوان «رهبر شهید»
 رئیس کمیته فرهنگى و مسئولیت اجتماعى 
هیئت ورزش هاى همگانى استان فارس از 
نام گذارى تمامى رویدادهاى فرهنگى و ورزشى 
این هیئت با عنوان «رهبر شهید» خبر داد و این 
اقدام را گامى مؤثر در راستاى ترویج فرهنگ 
ایثار، شهادت و تقویت هویت ملى و دینى در 

بستر ورزش همگانى دانست.
محمدرضا جعفرى با بیان اینکه ورزش 
همگانى تنها به فعالیت هاى جسمانى محدود 

نمى شود و بسترى ارزشمند براى ترویج اخلاق 
و آرمان هاى انقلاب اسلامى است، گفت: بر این 
اساس، تمامى برنامه ها، جشنواره ها، همایش ها 
و پیاده روى هاى خانوادگى این هیئت تحت 
عنوان ارزشمند «رهبر شهید» آیت االله سید 
على حسینى خامنه اى (ره) برگزار خواهد 

شد.
وى افزود: نام گذارى این رویدادها، اداى 
احترام به مقام شامخ رهبر شهید و شهدا و 

تجدیدى دوباره در میثاق با آرمان هاى بلند آنان 
است تا فرهنگ مقاومت و مسئولیت اجتماعى، 
به ویژه در میان نسل جوان، بیش از پیش نهادینه 

شود.
رئیس کمیته فرهنگى و مسئولیت اجتماعى 
هیئت ورزش هاى همگانى فارس همچنین با 
تأکید بر این نکته که ورزشکاران همواره همراه 
با ارزش هاى انقلاب بوده اند، افزود: امروز وظیفه 
دارند با زبان ورزش، پیام عزت و همبستگى را به 

جامعه منتقل کنند.
وى یادآور شد: در کنار توسعه ورزش براى 
همه، ارتقاء فعالیت هاى فرهنگى از اولویت هاى 
اصلى این هیئت است و نام «رهبر شهید» به 
عنوان نمادى از استقامت و وفادارى، زینت بخش 
تمامى برنامه هاى پیش رو خواهد بود تا زمینه ساز 
تعمیق ارزش هاى معنوى و ترویج سبک زندگى 
مبتنى بر اخلاق و ایثار در میان آحاد مردم

 شود.

و  زائران  گسترده  حضور  با  همزمان 
شرکت کنندگان در آیین هاى مذهبى در مشهد مقدس 
و تهران، گروه هاى جهادى بسیج سازندگى استان 
فارس با اجراى یکى از گسترده ترین عملیات هاى 
خدمت رسانى خود، نقش مهمى در اسکان، پذیرایى 

و پشتیبانى از زائران ایفا کردند.
 مسئول حرکت هاى جهادى استان فارس با 
تشریح ابعاد این خدمت رسانى گسترده در آیین هاى 
تشییع رهبر شهید اظهار کرد: با آغاز برنامه ریزى 
براى برگزارى مراسم و پیش بینى حضور گسترده 
مردم، بسیج سازندگى استان فارس به عنوان 
متولى ساماندهى گروه هاى جهادى، مأموریت یافت 
ظرفیت هاى مردمى استان را براى خدمت رسانى به 
زائران سازماندهى کند.میثم فضل االله پور افزود: در 
نخستین مرحله، گروه هاى جهادى داراى تجربه در 
برگزارى مراسم هاى بزرگ و توانمند در حوزه هاى 
اسکان، تغذیه، موکب دارى، خدمات رفاهى و 
پشتیبانى شناسایى شدند تا بر اساس نیازسنجى هاى 
انجام شده، هر گروه مسئولیت مشخصى را بر عهده 
بگیرد و از ظرفیت موجود به بهترین شکل استفاده 

شود.
وى ادامه داد: نخستین مأموریت گروه هاى 
جهادى فارس در تهران رقم خورد؛ جایى که تعدادى 
از موکب هاى جهادى استان با استقرار در نقاط مختلف 
پایتخت، طى دو روز خدمات متنوعى از جمله برپایى 
ایستگاه هاى پذیرایى، توزیع غذاى گرم، آب، شربت، 
میان وعده و ارائه خدمات رفاهى و راهنمایى به زائران 

را بر عهده داشتند.
مسئول حرکت هاى جهادى استان فارس با اشاره 
به اقدامات انجام شده در بخش اسکان گفت: در این 
حوزه، حدود 45 مرکز با همکارى نواحى مقاومت 
بسیج، گروه هاى جهادى و نیروهاى داوطلب تجهیز 
و آماده بهره بردارى شد. فضل االله پور تصریح کرد: 
آماده سازى این مراکز تنها به نظافت و تجهیز سالن ها 
محدود نبود، بلکه جهادگران با ایجاد آشپزخانه هاى 
موقت، تجهیز محل هاى استراحت، تأمین امکانات 
رفاهى، آماده سازى سیستم هاى پخت غذا و 
سازماندهى نیروهاى خدماتى، شرایط مناسبى را براى 

میزبانى از زائران فراهم کردند.
وى افزود: در کنار اسکان، موکب هاى جهادى 
استان فارس نیز به صورت شبانه روزى در مسیرهاى 
پرتردد و محل هاى تجمع زائران فعالیت داشتند و 

علاوه بر توزیع غذاى گرم، شربت، آب خنک، چاى و 
میان وعده، خدمات راهنمایى و پاسخگویى به نیازهاى 

عمومى زائران را ارائه کردند.
به گفته مسئول حرکت هاى جهادى استان 
فارس، حضور جوانان جهادگر در کنار پیشکسوتان 
عرصه خدمت، جلوه اى از مشارکت مردمى و روحیه 
ایثار و همدلى را به نمایش گذاشت و نشان داد 
فرهنگ جهادى همچنان یکى از مهم ترین ظرفیت هاى 

اجتماعى کشور در مواقع نیاز است.
وى خاطرنشان کرد: همه شهرستان هاى استان 
فارس در این حرکت بزرگ سهم داشتند و از اقلید تا 
داراب، از شیراز تا فسا و از بوانات تا بیضا، گروه هاى 
جهادى با امکانات و ظرفیت هاى خود بخشى از بار 
خدمت رسانى به زائران را بر دوش گرفتند؛ در همین 
راستا، کاروان موکب حضرت اباصالح المهدى(عج) از 
شهرستان اقلید با تجهیزات کامل خدمت رسانى، راهى 
مشهد مقدس شد تا در کنار دیگر خادمان، به زائران 
بارگاه منور رضوى خدمت کند. این کاروان با انتقال 
تجهیزات مورد نیاز موکب از جمله امکانات اسکان، 
پذیرایى و پشتیبانى، زمینه خدمت رسانى هرچه بهتر 
به زائران را فراهم کرد و جلوه اى از مشارکت مردمى و 

روحیه جهادى را به نمایش گذاشت.
علاوه بر این، گروه هاى جهادى شهرستان اقلید 
با تجهیز و آماده سازى زائرسراى ویژه خواهران در 
مشهد مقدس، شرایط مناسبى براى اسکان زائران 
فراهم کردند. این مجموعه در فضایى به مساحت 
350 مترمربع تجهیز شده و مفروش شدن کامل آن 
با فرش هاى حرم مطهر رضوى، از ویژگى هاى شاخص 

این زائرسرا به شمار مى رود. همچنین 50 تخته فرش 
متبرك حرم مطهر امام رضا(ع) با همکارى هیئت 
رزمندگان اسلام در اختیار هیئت و موکب حضرت 
اباصالح المهدى(عج) قرار گرفت تا فضاى اسکان با 

امکانات مناسب ترى براى زائران آماده شود.
در شهرستان شیراز نیز جهادگران بسیج 
سازندگى ناحیه مقاومت بسیج محمدرسول االله(ص) با 
اعزام نیروها و تجهیزات به مشهد مقدس، عملیات 
برپایى و تجهیز زائرسراى بسیج سازندگى را آغاز 
کردند. در این مأموریت، تخلیه تجهیزات، استقرار 
امکانات رفاهى، آماده سازى فضاى اسکان و تجهیز 
بخش هاى خدماتى زائرسرا با مشارکت نیروهاى 
داوطلب و جهادگران در دستور کار قرار گرفت تا بستر 
مناسبى براى اسکان و خدمت رسانى به زائران فراهم 

شود. 
گروه هاى جهادى شهرستان فسا نیز با برپایى 
موکب امامزاده اسماعیل(ع) در تهران، خدمات متنوعى 
را به زائران و شرکت کنندگان در مراسم ارائه کردند. 
این موکب با تکیه بر روحیه ایثار و کار داوطلبانه، از 
ساعات ابتدایى مراسم فعالیت خود را آغاز کرد و با 
توزیع آب، شربت و غذاى گرم، نقش مؤثرى در ایجاد 

فضایى صمیمى و آرام براى حاضران برعهده داشت.
در مشهد مقدس نیز گروه جهادى «پاسداران 
ولایت» شهرستان بوانات با استقرار در محل خدمت، 
عملیات آماده سازى محل اسکان و خدمات رفاهى را 
آغاز کرد. ساماندهى فضاى استراحت، فراهم کردن 
امکانات رفاهى و برنامه ریزى براى پذیرایى از زائران از 
مهم ترین اقدامات این گروه جهادى بود که با مشارکت 

نیروهاى بسیجى و جهادگران شهرستان انجام شد.
گروه هاى جهادى شهرستان داراب نیز با 
اعزام نیروها و تجهیزات به مشهد مقدس، مأموریت 
خدمت رسانى به زائران را آغاز کردند و با برپایى 
موکب و آماده سازى محل هاى اسکان، زمینه ارائه 
خدمات رفاهى و پذیرایى از زائران را فراهم ساختند. 
تجهیز زائرسرا، آماده سازى آشپزخانه و امکانات رفاهى 
و همچنین توزیع آب، شربت و غذاى گرم از جمله 
اقداماتى بود که جهادگران دارابى در این مأموریت 

انجام دادند.
در همین حال، کاروان اعزامى شهرستان خرامه 
با محوریت گروه جهادى شهید باکرى و موکب جابر 
بن عبداالله انصارى نیز با حضور در مشهد مقدس، 
خدمت رسانى به زائران را آغاز کرد. جهادگران خرامه 
با استقرار در محل اسکان زائران و تجهیز آشپزخانه 
موکب، پخت و توزیع غذاى گرم را در دستور کار 
قرار دادند تا بخشى از نیازهاى تغذیه اى زائران را 
تأمین کنند. علاوه بر تهیه و توزیع غذا، اعضاى این 
گروه جهادى در ساماندهى محل اسکان، آماده سازى 
امکانات رفاهى و پشتیبانى از زائران نیز مشارکت فعال 

داشتند.
گروه هاى جهادى اعزامى از بسیج سازندگى سپاه 
ناحیه بیضا نیز با استقرار موکب خدمت رسانى در 
مشهد مقدس، ارائه خدمات رفاهى و پذیرایى از زائران 
را آغاز کردند. توزیع آب، شربت، نوشیدنى، غذاى گرم 
و سایر اقلام پذیرایى، پشتیبانى از محل هاى اسکان و 
راهنمایى زائران از جمله خدماتى بود که این گروه ها 

به صورت مستمر و شبانه روزى ارائه کردند.
در میان موکب هاى فعال، موکب شهید حجت 
باقرى نیز طى سه شبانه روز فعالیت مستمر، با حضور 
20 نیروى جهادى به زائران خدمت رسانى کرد. در 
این مدت، حدود 300 نفر از زائران تحت پوشش 
خدمات این موکب قرار گرفتند و روزانه سه وعده 
غذایى شامل صبحانه، ناهار و شام براى آنان تدارك 
دیده و توزیع شد.همچنین برگزارى نماز جماعت و 
برنامه هاى فرهنگى و معنوى از دیگر فعالیت هاى این 
موکب بود که با استقبال زائران همراه شد. موکب 
شهید حجت باقرى علاوه بر خدمات رفاهى، با توزیع 
بیش از 20 هزار لیوان شربت و آب خنک در میان 
زائران، نقش مهمى در پذیرایى از جمعیت حاضر ایفا 
کرد و جلوه اى از همدلى، ایثار و خدمت بى منت را به 

نمایش گذاشت.

خبر
از تجهیز زائرسراها تا پذیرایى شبانه روزى از زائران در مشهد و تهران

جهادگران فارس در آزمون میزبانى


